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Simpozijum “Tehnika i informatika u obrazovanju: nastavnici za nastavnike” je deo . međunarodne 
naučne  konferencije  “Technics  and  Informatics  in  Education  20 ”.  Osnovna  tema  Simpozijuma 
je  obrazovanje  iz  tehnike,  tehnologije,  informatike  i  računarstva  na svim nivoima školovanja. 
Predviđen  je  prikaz  i analitički osvrt na stanje nastavnih predmeta u ovim oblastima, ali i njihov 
doprinos obrazovanju u drugim oblastima.

Važni datumi:
• Rok za dostavljanje radova produžen:
• Prvo obaveštenje o prihvatanju rada:
• Rok za prijem konačne verzije rada:
• Obaveštenje da je rad prihvaćen:
• Rok za uplatu kotizacije:

Mesto i vreme održavanja
Simpozijum "Tehnika i informatika u obrazovanju: nastavnici za nastavnike" biće održan u okviru 
konferencije od 18. do 20. septembra 20 . godine u Čačku, u novom konferencijskom 
organizacionom formatu - u onlajn okruženju.

O konferenciji
Konferencija TIE 20  je zasnovana na već četrnae t odina du oj tradiciji uspešne realizacije 
prethodnih pet konferencija  sa  međunarodnim  učešćem 2006,  2008,  2010,  2012,  2014  i dve 

e unarodne 2016. i  godine . Konferencija  TIE  20   se  po treći  put  organizuje  kao  
međunarodni naučno-stručni skup. Na prethodnim  konferencijama  objavljeno  je  preko   
naučnih  i  stručnih  radova,  sa  više  od 1 00 učesnika, kako domaćih, tako i iz inostranstva. 

Kotizacija
Kotizacija  za  učesnike  sa  radom  iznosi  5000  din.  Uplaćena  kotizacija  obezbeđuje  učešće  na 
Konferenciji,  knjigu  apstrakata  i  zbornike  radova  na  CD-u,  gde  su  dati  svi  radovi  koji  se 
saopštavaju  na  Konferenciji  i  Simpozijumu,  kao  i  sertifikat  o stručnom usavršavanju samo za 
one autore i zaposlene u školama koji budu prisutni na ONLAJN konferencijskim sekcijama. 
Zaposleni u osnovnim i srednjim školama mogu učestvovati u radu Konferencije bez objavljivanja 
rada  kao  učesnici  ovog  vida  stručnog  usavršavanja.  Kotizacija u tom slučaju iznosi 1000 din. i 
obezbeđuje  sertifikat  o stručnom usavršavanju samo za onlajn prisutne nastavnike i druge 
zaposlene u školama (akreditovani odovi), kao i zbornik radova na CD-u.
Naznačeni  iznos  kotizacije  se uplaćuje dinarski na račun Fakulteta tehničkih nauka u Čačku br. 
840-875666-84, poziv na broj 21 02246 13, sa naznakom: za Simpozijum TIO 20 .

a 

Informacije o radovima
Predviđeno  je  nekoliko  tematskih  uvodnih  saopštenja.  Teme  radova  treba  da 
odgovaraju  tematskim  oblastima  simpozijuma.  Obim  rada  je  maksimalno  osam
stranica.  Radove  recenziraju  recenzenti  koje  određuje  Naučni  odbor  konferencije 

TIE 20 .  Jedan  autor  može  objaviti  najviše  dva  rada. Rad mora biti napisan tako da 
zadovoljava zahteve pisanja konferencijskih radova. Radovi u okviru Simpozijuma “Tehnika
i informatika u obrazovanju: nastavnici za nastavnike” pišu se i prezentuju na srpskom jeziku. 
Zaposleni u školama mogu da prijave radove na engleskom jeziku i izlažu u ostalim sekcijama 
međunarodne konferencije za koje se radovi pišu na engleskom jeziku, a o u e i la ati i na 
rp ko  je iku  

Formu rada (templejt) možete preuzeti sa: http://www.ftn.kg.ac.rs/konferencije/tie20 /
Radove slati na: ti @ftn.kg.ac.rs
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